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27 ft 2005 Monterey 250 Cruiser
£44,999
Poole, Dorset, United Kingdom

Boat Details

Make: Monterey
Model: 250 Cruiser
Year: 2005
Length: 27 ft
Price: £44,999

Condition: Used

Class: Cruiser
Hull Material: Fiberglass
Drive Type: Stern Drive
Beam: 8 ft 6 in
Boat Location: Poole, Dorset, United

Kingdom
Cabins: 1

Berths: 4
Heads: 1
Fuel Type: Petrol
Max Draft: 3 ft 1 in

Ben Walker |
Waterside Boat Sales - Poole
202 Sandbanks Road, Poole, Dorset, United Kingdom

Tel: +44 (0) 1202 081700
ben@bluelagoonmarine.co.uk
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Description

2005 Monterey 250 CR 

This Monterey 250 is well equipped and ready to go for the season ahead, with lots of money recently spent on
preparing her ready for the season. This package includes full box camper style covers along with a cockpit

tonneau and a double axel roller trailer available by separate negotiation. 

Information & Features

Mercruiser 350 MAG MPI (Engine 1)
Type: Inboard

Fuel Type: Petrol

Drive Type: Stern Drive

Propeller Type: 3 Blade

Propeller
Material:

Stainless Steel

Dimensions
LOA: 24 ft 6 in

Beam: 8 ft 6 in

Max Draft: 3 ft 1 in

Accommodations
Double Berths: 2

Cabins: 1

Heads: 1

Manufacturer Provided Description

The Monterey 250 Cruiser packs more than you'd ever imagine into it's 27 foot overall length. The integrated swim
platform includes a recessed telescoping boarding ladder, wet storage and ski rope compartment. The removable
ice chest, plentiful drink holders and a standard top with side and aft canvas are all standard equipment on this
stylish pocket cruiser. Below deck, the 250 invites you and your guests with many of the comforts reserved only
for larger craft. Forward, the dinette offers spacious seating and converts into a luxurious double berth. A mid-
cabin with double berth completes the sleeping accommodations for four. On the port side is a one-piece molded
fiberglass galley built for easy cleaning. It's complete with an AC/DC refrigerator, alcohol stove, sink with faucet,
12-volt direct/indirect lighting and generous storage compartments.

Mechanical

- Mercruiser 350 MAG MPI "Blue water Inboard" petrol engine 

- Duoprop with stainless steel propellors 

- Electric trim and tilt 

- Fuel, battery, oil pressure, temp, trim, RPM and MPH gauges 

- Engine bay blower 

- Electric trim tabs 
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Electrical

- 2 x batteries with isolation switch and breakers 

- Panel lights, engine bay lights and cockpit lights 

- Electric bilge pump and wipers 

- Horn 

- 12v dash mounted socket 

- "Aeware" marine stereo with loudspeakers 

- Shore power hook up with interior breaker board 

- Battery charger 

Navigation

- Nav/anchor lights 

- Dash mounted compass 

- Standard horizon GPS/Plotter "CP 180" 

- Upgraded top mount SIMRAD GPS/Plotter 

- Standard horizon dash mounted VHF Radio 

- Depth sounder 

Interior & Domestic

- Transom hot and cold freshwater shower 

- Sliding cockpit door with access to the interior living and steps to the bow 

- Port side galley with cooker, sink, plenty of storage, fridge and microwave (never used) 

- Starboard side separate manual flush head with sink 

- Good size double aft berth with curtain 

- Good size forward double berth with removable centre in fill and table 

- Deck hatch and port holes give good natural light 

- Starboard side storage locker 

- Hot and cold water 

- Air conditioning 

- Plug sockets throughout 

- Cabin lighting throughout 
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Deck

- Integrated stainless steel boarding ladder 

- Transom mounted stainless davits 

- Stainless steel transom tow eye with stainless grab rails 

- Large aft storage locker 

- Stainless steel cleats throughout 

- Port side transom gate to the cockpit 

- Port side wet bar, with self draining sink, fresh water sink with tap and integrated igloo cool box 

- Aft beach style seating 

- Starboard side back to back helm seat with bolster 

- Good size port side lounger 

- Steps up to the bow with lockable windscreen 

- Good size bow area with stainless rails and sun pad 

- Good size stainless steel bow rails with anchor locker 

- The exterior upholstery has been cleaned as best as possible, there is some staining which could be covered or
replaced 

Canvas

- Full box style camper covers 

- Bimini sun shade 

- Cockpit tonneau cover 

Miscellaneous

- Double axel indespension custom made trailer available by separate negotiation 

Disclaimer

For a full, detailed specification with additional photographs and direct contact details for the listing office
visit our website at www.watersideboatsales.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this
information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or
withdrawal without notice.

Unless otherwise stated on the specification sheet the following presumptions are made

Sail drive and shaft seals are more than 5 years of age

Gas hoses and regulators are over 5 years old

Standing rigging and sails are more than 10 years old

NOTE - Please ring our offices prior to visiting, as the boat may be unavailable for viewing or located at a
different marina.


